
 

 

   التمرين

f (x) = 𝑥كما يلي:   ℝ المعرفة على  f  لتكن الدالة − 1 + 4𝑒𝑥+1  

,𝑜) مستوي  منسوب إلى  معلم متعامد و متجانس تمثيلها البياني في  (𝐶𝑓)و  𝑖, 𝑗)  

 +. ∞و - ∞عند   fاحسب نهايات  ( 1

𝑓′(𝑥) فإن :  ℝمن   xبين انه من اجل كل ( أ( 2 = (𝑒𝑥−1)2(𝑒𝑥+1)2 

 ثم شكل جدول تغيراتها. fالدالة  اتجاه تغير  جاستنت (ب    

 .0عند الفاصلة  ( 𝐶𝑓)( للمنحنى  (𝑇( اكتب معادلة المماس 3

 +. ∞بجوار   (𝐶𝑓) لمنحنىمستقيم مقارب مائل ل  y= x -1ذو المعادلة   (∆)( ا( بين ان 4

 .  (∆)بالنسبة إلى  (𝐶𝑓)ب( ادرس وضعية  

 .)fC (تناظر للمنحنى  مركز Ω )0   ( 1 ;بين أن النقطة( 5

2.77−حيث  αتقبل حلا وحيد ا    f (x) = 0 بين أن المعادلة ( 6 < 𝛼 < −2.76. 

 .(𝐶𝑓)و    (∆)ارسم ( 7
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 +. ∞و - ∞عند   fحسب نهايات  ( 1

 

 
𝑓′(𝑥) فإن :  ℝمن   x( أ( نبين انه من اجل كل 2 = (𝑒𝑥−1)2(𝑒𝑥+1)2 

 
 
 

 ثم تشكيل جدول تغيراتها. fاتجاه تغير الدالة   جاستنتا ب(

𝑓 ′(𝑥)بما أن >   ℝ متزايدة تماما على    fفإن الدالة   0
 التغيراتجدول  
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 .0عند الفاصلة  ( 𝐶𝑓)( للمنحنى  (𝑇( معادلة المماس 3

y=0 

 

 +. ∞  (𝐶𝑓)مستقيم مقارب مائل للمنحنى   y= x -1ذو المعادلة   (∆)( ا( نبين ان 4

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 .  (∆)بالنسبة إلى  (𝐶𝑓)ب( وضعية  

f (x)-y = 𝑥 − 1 + 4𝑒𝑥+1 − (𝑥 − 1) = 4𝑒𝑥+1 > 0 (𝐶𝑓) فوق     ومنه(∆)   

 

 .)fC (تناظر للمنحنى  مركز Ω )0   ( 1 ;نبين أن النقطة( 5

 

2.77−حيث  αتقبل حلا وحيد ا   ( بين أن المعادلة  6  < 𝛼 < −2.76.

2.77−حيث  αتقبل حلا وحيد ا    f (x) = 0( نبين أن المعادلة  6 < 𝛼 < −2.76. 

 
تقبل حلا وحيد ا    f (x) = 0و منه حسب مبرهنة القيم المتوسطة فان المعادلة  

α  2.77−حيث < 𝛼 < −2.76 
 .(𝐶𝑓)و    (∆)رسم ( 7
 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


